
В Таймырском районе возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли два человека и получили травмы 6 несовершеннолетних воспитанников детской спортивной школы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли два человека и получили травмы 6 несовершеннолетних воспитанников детской спортивной школы возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, 01 декабря 2018 года около 09 часов в следственные органы поступило сообщение о том, что на 18 км автодороги г. Дудинка – г. Норильск 47-летний водитель микроавтобуса «Фольцваген», осуществлявший перевозку команды детско-юношеской спортивной школы по борьбе Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края, состоящей из 6 подростков возрастом 14-15 лет и 45-летнего тренера, по неустановленной на данный момент причине совершил дорожно-транспортное происшествие с грузовым автомобилем, в результате погибли водитель и тренер. Шестеро несовершеннолетних получили различные травмы и были госпитализированы в медицинское учреждение.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1277333>